

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004610253

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Genossenschaft der Aleviten Region Zürich in Liquidation, bisher Genossenschaft der Aleviten Region Zürich, Schlieren

Genossenschaft der Aleviten Region Zürich in Liquidation Grabenstrasse 1 8952 Schlieren

Bisher

Grabenstrasse 1 8952 Schlieren

UID: CHE383355376

Rechtsform: Genossenschaft

Sitz: Schlieren Bisher: Schlieren

Genossenschaft der Aleviten Region Zürich, in Schlieren, CHE-383.355.376, Genossenschaft (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2017, S.0, Publ. 3656025). Firma neu: Genossenschaft der Aleviten Region Zürich in Liquidation. Domizil neu: Die Genossenschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Weitere Adressen: Liquidationsadresse:, Zürcherstrasse 110, 8102 Oberengstringen. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 21.12.2018 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sahin, Serpil, türkische Staatsangehörige, in Schaffhausen, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Colak, Ibrahim, von Nürensdorf, in Wohlen AG, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Manay, Mehmet, von Zürich, in Zürich, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Allak, Turan, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Küsne, Musa, von Wettingen, in Wettingen, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 20.07.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 139

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14617 vom 10.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich